



ODVODNJA d.o.o. Buzet

SKUPŠTINA DRUŠTVA

Buzet, 30.12.2022.

Gradonačelnik Grada Buzeta, u svojstvu Skupštine Društva „Park odvodnja“ d.o.o. za javnu odvodnju Buzet, Sveti Ivan kbr. 12/1, Buzet, OIB 99680623650, povodom zahtjeva za izdavanje suglasnosti na cjenik vodne usluge javne odvodnje od 01.01.2023. godine utvrđen u prijedlogu Odluke o cijeni vodnih usluga javne odvodnje, daje sljedeću

SUGLASNOST

kojom se tvrtki „Park odvodnja“ d.o.o. za javnu odvodnju Buzet, Sveti Ivan 12/1, Buzet, odobrava cjenik vodne usluge javne odvodnje i prihvaća prijedlog Odluke o cijeni vodnih usluga javne odvodnje. Ista se daje uz napomenu da isporučitelj vodne usluge javne odvodnje u budućnosti i dalje radi na racionalizaciji troškova poslovanja, te unaprjeđenju i povećanju sigurne, kontinuirane i kvalitetne vodne usluge javne odvodnje za sve svoje korisnike.

Obrazloženje:

TD „Park odvodnja“ d.o.o. za javnu odvodnju Buzet osnovano u skladu sa zakonskom regulativom kao privremeno društvo u cilju okrupnjivanja javnih vodnih isporučitelja na uslužnim područjima, nakon provedenog prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 30.11.2022. do 30.12.2022. godine, na kojem nije zaprimljena ni jedna primjedba, te uz prethodnu suglasnost Nadzornog odbora Društva, podnijelo je Skupštini društva zahtjev za dobivanje suglasnosti za novu Odluku o cijeni vodnih usluga.

Tijekom trajanja postupka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, dana 27. prosinca 2022. održano je savjetovanje sa Savjetom potrošača javnih usluga Grada Buzeta, na kojemu je donijet zaključak o neprihvatanju povećanja cijene u iznosu većem od 30% za domaćinstva.

Stav Uprave i Nadzornog odbora Društva, a koji su odgovorni za poslovanje Društva do zaključenja postupka okrupnjivanja, je da je Društvo tijekom niza godina nalazilo razne mogućnosti racionaliziranja troškova poslovanja, uštede energenata, radne snage i dr., pri čemu ni Uprava, ni Nadzorni odbor nisu primali nikakve naknade za svoj rad, čime je dat znatan doprinos štedljivom poslovanju Društva, unatoč regulatornim obvezama i odgovornim poslovima vođenja poslovanja društva i brojnih investicijskih projekata.

Bez obzira na očitu nedostatnu tehničku i stručnu opremljenosti, postizani su zavidni rezultati pročišćavanja otpadnih voda koji su direktno doprinijeli dodatnom sniženju cijene vodnih usluga svim korisnicima kroz plaćanje niže cijene naknade za zaštitu voda koja čini dio cijene vodne usluge vodoopskrbe.

Obzirom na povećanje cijene svih usluga uz cijene energenata, posebice od početka 2022. godine, te uz relativno male količina voda, koja se u kategoriji domaćinstava (unutar koje po posebnim propisima spada i potrošnja Doma za starije osobe Buzet), procjenjuju na oko 120.000 m³ godišnje, povećanje cijene od 30 % predstavljalo bi povećanje prihoda od oko 15.000 eura što je nedostavno, obzirom je samo cijena opskrbe električne energije po javnoj nabavi za 2022. godinu rasla za 212% u višoj tarifi, te 266% u nižoj, a radi se o procijenjenoj potrošnji od 230.000 kWh godišnje. Društvo je 2022. godine zamjenom aeracijskih elemenata uspjelo smanjiti utrošak energije za oko 50.000 kWh, te je daljnju racionalizaciju potrošnje nerealno očekivati. Subvencija temeljem Uredbe Vlade u primjeni je od 01.10.2022. godine, te se odnosi i na prvo tromjesečje 2023. godine i prosječno mjesečno iznosi oko 11.500 kn. Prema analitici troškova, u 2022. u odnosu na 2021. rastle su i cijene ostalih usluga, kao i trošak rada koji je prosječno ispod nivoa grupe djelatnosti. Promatrajući prihodovnu stranu, Društvo bilježi i smanjenje prihoda u navedenoj djelatnosti.

Društvo je u obvezi provesti javno nadmetanje za opskrbu električnom energijom, te se prema istraživanju tržišta i dostupnim podacima očekuju cijene u minimalnom iznosu od 330% većom u odnosu na 2021. godinu za višu tarifu, te 460% višom za nižu tarifu.

Razmatrajući predloženi cjenik, Skupština društva uzela je u obzir da je Uprava društva, uz suglasnost Nadzornog odbora Društva, smanjila početni prijedlog cijene odvodnje varijabilnog dijela za domaćinstva sa 0,75 Eura/m³ na 0,66 Eura/m³ razumijevajući stav Savjeta potrošača javnih usluga Grada Buzeta, no stav Skupštine Društva je da se ne može prihvatiti daljnje sniženje prijedloga nove cijene varijabilnog dijela odvodnje i pročišćavanja za domaćinstva (konačni predloženi porast za 0,23 Eura/m³ odnosno 1,77 kn/m³ u odnosu na postojeću cijenu).

Važno je naglasiti i stav posebne obavljene revizije iz lipnja 2022.godine temeljem članka 36. i 107. Zakona o vodnim uslugama za 2021. godinu, koja je utvrdila da iznos prihoda nije dostatan za pokrivanje troškova usluge, te da se iz postojeće cijene usluge ne mogu podmirivati nastale namjenske obveze, a s čime je upoznato i Vijeće za vodne usluge Republike Hrvatske.

Temeljem navedenog nalaza revizije, Društvo nije pristupilo korekciji cijene protekle godine, obzirom na okolnost postojanja zakonskog roka za pripajanje društvu Istarski vodovod d.o.o. Buzet (određenog na 09.07.2022.), a time i obveze donošenja nove cijene na cjelokupnom uslužnom području Istarskog vodovoda Buzet.

Slijedom zakonskih okolnosti koje su nastupile tijekom prošle godine, rok pripajanja je prolongiran, a sa ciljem osiguranja održivog poslovanja te uz uvažavanje prethodno navedenih analiza i financijskog stanja Društva uz nastalo dodatno povećanje troškova poslovanja 2022. godine, a kojemu se ne nazire stabilizacija u nastupajućoj 2023.-oj godini, daje se suglasnost na Odluku o cijeni vodnih usluga javne odvodnje i prihvaća povećanje cijene prema konačnom prijedlogu nove cijene vodne usluge javne odvodnje sa 01.01.2023. godine.

**SKUPŠTINA DRUŠTVA „PARK ODVODNJA“ DOO BUZET
GRADONAČELNIK GRADA BUZETA**

Damir Kajin



KLASA: 363-01/22-02-31
URBROJ: 2163-3-6-1/22-31-1

Dostaviti:

1. „Park odvodnja“ d.o.o. za javnu odvodnju Buzet, Sveti Ivan 12/1, 52420 BUZET,
2. Savjet potrošača javnih usluga Grada Buzeta
3. Pismohrana, ovdje